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DNEVI UPANJA 

Eden od poudarkov, s katerimi je zaznamovana današnja Božja beseda, je 
vsekakor upanje. Upanje nam je v današnjem času, polnem bojazni in 
zagledanosti v nič, nadvse potrebno. Z upanjem nas v prvem berilu napolnjuje 
prerok Izaija, ko nam slika nenavadne prizore: volka, ki mirno prebiva z 
jagnjetom; tele, leva in ovco, ki složno živijo skupaj; kravo in medvedko na istem 
pašniku; otroka, ki se brezskrbno igra nad gadjo luknjo … 

Izaija je dobro poznal življenje. Vedel je, da se njegova prerokba ne bo nikoli 
uresničila. Kljub temu jo je zapisal. Verjel je v dobro voljo številnih ljudi, ki si 
prizadevajo za lepa medsebojna razmerja. Verjel je v razvoj človeka v človeku, 
ki v neprestanem naporu premaguje in prerašča, kar je v njem živalsko. Kot 
navdihnjen prerok pa je Izaij predvsem videl čase, ko se bodo ljudje trudili 
uresničevati Kristusovo veselo oznanilo. 

Apostol Pavel nas v drugem berilu spodbuja k podobnemu upanju. 
Najbolj pa je poln upanja evangelij z mogočno osebnostjo Janeza Krstnika. 

Najprej s tem, da Janez sploh nastopa. Če ne bi prinašal upanja, ga Bog ne bi bil 
poslal. 



Janez vzbuja upanje kot močna in trdna osebnost. Njegov nastop, njegov 
obleka, hrana, njegov stas in glas – vse se dviga nad vsakdanjost, vse je usmerjeno 
k upanju v nekaj višjega, onstranskega, večnega. 

Janez vzbuja upanje, ker govori o pšenici, ki bo varno spravljena v Božje 
žitnice. Njegovo glavno upanje pa je tisti, ki ga naznanja. Prišel bo Nekdo, prišel 
bo zagotovo, ta bo večji od njega in od nas vseh. Prišel bo, da nas krsti s Svetim 
Duhom in ognjem. Janez seveda ne boža. Ne z roko ne z besedami. Njegova 
palica, njegov korak in njegov glas udarjajo trdo. Včasih celo grozeče. Pa ne zato, 
da strejo in uničijo, temveč zato, da prebudijo, streznijo in izzovejo spokornost. 
Vse to zaradi upanja! Po: p. F. Cerar 
 
VEROUK  
V ponedeljek, 8. decembra ima ob 17. uri verouk 8. in 9. razred.  
V ponedeljek, 15. decembra bo ob 7.15 pri uri verouka spoved veroučencev 
4. in 5. razreda, ob 17. uri 6. in 7. razreda. V ponedeljek, 22. decembra pa 
bo ob 17. uri sv. spoved za veroučence 8. in 9. razreda.  
 
ADVENTNA AKCIJA S 100% POPUSTOM 
Na prvo adventno nedeljo smo v evangeliju brali, da Jezus pravi svojim 
učencem: »Bodite budni… bodite pripravljeni«. Na drugo adventno nedeljo 
pa nas Janez Krstnik spodbuja: »Pripravite Gospodovo pot, zravnajte 
njegove steze!« V tem svetem adventnem času, ki je čas priprave na praznik 
Jezusovega rojstva je vsak povabljen, da pripravi pot Gospodu, da zravna 
kar je krivo, kar je prenizko zviša in kar je previsoko zniža.  
Dragi brat, draga sestra. Pomisli, kaj moraš zravnati, znižati, zvišati v 
odnosu do Boga in človeka. Vabimo vas, da v pripravi na praznik 
Jezusovega rojstva tudi pristopiš k zakramentu sprave – k sv. spovedi.  
Priložnost za sv. mašo bo pred sv. mašo. V Šmarju pa je možnost za sv. 
spoved vsak dan pol ure pred sv. mašo. Pristopi k sv. spovedi. Bog je dober 
in usmiljen. Daje 100% popust.  
 
ADVENTNI VEČER ZA MLADE 
Škofijski odbor za mlade vabi na adventni večer za mlade, ki bo v petek, 12. 
decembra 2025,  ob 20.30 uri v Župniji Celje – Sv. Duh.  
V času priprave na Gospodov prihod želimo mlade povabiti, da se ustavijo, 
odprejo srca in skupaj doživijo molitev in občestvo. Dogodek bo potekal ob 
slavilni molitvi s skupino Zoé, z možnostjo za sveto spoved ter druženjem v 
župnijski dvorani. Dragi mladi! Lepo vabljeni na pot duhovne priprave na 
praznik Jezusovega rojstva. Zaradi organizacije prevoza svojo udeležbo 
sporočite župniku Damjanu ali Roku Krumpaku.  
 
ADVENTNO - BOŽIČNI KONCERT AZBSI »PALMA«  
Na pobudo g. Škrabla – orglarstvo Škrabl bo v župnijski cerkvi v Šmarju, v 
soboto, 13. decembra ob 18. uri pri sv. maši sodeloval akademski zbor 



Bazilike Srca Jezusovega »Palma« iz Zagreba. Po sv. maši bo božični 
koncert »Veselje ti navješčujem«. 
Akademski zbor »Palma« iz Zagreba neguje dolgoletno tradicijo ohranjanja 
in izvajanja klasične sakralne glasbe, od gregorijanskega korala do del 
sodobnih avtorjev. Zbor združuje predvsem študente Univerze v Zagrebu. 
Primarna  dejavnost zbora je bogatenje nedeljskega bogoslužja v domači 
župniji Presvetega Srca Jezusovega. Akademski zbor »Palma« nastopa na 
številnih koncertih, festivalih in tekmovanjih.  
Med dosedanjimi najodmevnejšimi uspehi zbora so prve nagrade in zlate 
plakete na zborovskem tekmovanju v Zagrebu leta 1997, 1998, 2001, 2006, 
2008, 2018 in 2022, zlato na mednarodnem tekmovanju Giovannija P. da 
Palestrina v Rimu in nagrada Zlati lev na mednarodnem festivalu v Lvovu 
(Ukrajina) leta 1998. Leta 2006 je Palma nastopil v finalu Festivala katedrala 
v Saint Quentinu (Francija), leta 2009 pa je zbor zmagal na Mednarodnem 
zborovskem festivalu v Ohridu.  
Vstop je prost. Prisrčno vabljeni.  
 
PROGRAM ALFA ZA MLADE  
Od 1. oktobra do 10. decembra 2025 v župniji Šmarje pri Jelšah izvajamo 
program Alfa za odrasle. Na spodbudo propedevtičnega letnika, pa bomo v 
letu 2026 izvedli tudi program Alfa za mlade      . 

Kaj pa ti misliš? Pridruži se 
pogovorom o življenju, veri & 
namenu:      ! Vabimo te, da se 
nam v novem koledarskem letu 
pridružiš na srečanjih Alfa za 
mlade, ki jih organiziramo. 
Srečanja so namenjena vsem 
mladim med 15. in 25. letom. 
Ob sodobnih filmčkih se bomo pogovarjali o različnih 
življenjskih tematikah.  

S srečanji začnemo v soboto, 10. 1. 2026, ob 19.00, v župnišču Šmarje 
pri Jelšah. Mladi se lahko prijavite tako, da skenirate QR kodo na 
promocijskem plakatu:      . Veselimo se našega srečanja. 
 
PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR 
V zakristiji sta na razpolago Družinska pratika 2026 od Mohorjeve družbe 
(8,50 eur) in Marijanski koledar (3,30 eur).  
 
MOŽNOST NAMENITVE DELA DOHODNINE ŽUPNIJI 
Dragi župljani in župljanke! 
Samo tiste fizične osebe, ki so v rednem delovnem razmerju lahko do 31. 
decembra 2025  namenijo 1% svoje dohodnine župniji Zibika. Donacija 1% 
dohodnine je za vas brezplačna, sicer ta del pustite v državnem proračunu.  



Hvala vsem tistim, ki ste že namenili 1% dohodnine župniji. Ni vam 
potrebno še enkrat izpolniti obrazca, ker vaša odločitev, ki ste jo dali lani ali 
v preteklih letih velja do preklica.  
Obrazec z izpolnjenim nazivom upravičenca in davčno številko 
upravičenca (župnija Zibika ☺) je na voljo na mizici pod zvonikom. 
Obrazec dopolnite s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, davčna 
številka) in podpisanega oddate v zakristijo.  
Izpolnjeni obrazec oddajte do 15. decembra, da še pred prazniki 
pošljemo na FURS. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
V mesecu decembru za župnijsko cerkev skrbijo verniki iz Strtenice. Ko 
čistite cerkev tudi prezračite prostore v župnišču (kuhinja in veroučna 
učilnica) ter očistite veroučno učilnico.  
 

2. ADVENTNA NEDELJA  
Ponedeljek 
8. 12. 2025 

Brezmadežno 
spočetje 
Device Marije 

17.00 za † starše Guter, Lah in Vahen 

Torek 
9. 12. 2025 Peter Fourier, 

redovnik 

  

Sreda 
10. 12. 2025 Loretska Mati 

Božja 

  

Četrtek 
11. 12. 2025 Damaz I., 

papež 

  

Petek 
12. 12. 2025 

Tomaž 
Holland, 
mučenec 

17.00 za † Tomaža Ribiča 
 

Sobota 
13. 12. 2025 Lucija, devica, 

mučenka 

  

Nedelja 
14. 12. 2025 

3. adventna  
Janez od 
Križa, 
duhovnik 

8.00 za † Smiljano Muršič 
za † Hinkota, Ireno, Cilko in 
Jožefa Čokl 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju 


